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Obilježavanje Međunarodnog dana mira u Centru za mirovno
obrazovanje Filozofskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu
Centar organizuje radionicu "Historija devedesetih i učenje o miru. Poučavanje o genocidu u
Srebrenici" i webinar "Remembrance at the Johannesburg Holocaust & Genocide Centre: A
Reflection on Genocide Education and the Fragility of Peace"

Događaj

19.09.2025. 11:13 - 22.09.2025. 11:13 

Uživo

Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu

Centar za mirovno obrazovanje Univerziteta u Sarajevu Filozofskog fakulteta (Peace Education Hub)
od svog osnivanja 2019. godine posvećen je misiji promišljanja o načinima razvoja kulture mira
kroz odgojno-obrazovne inicijative i istraživanja u oblasti mirovne pedagogije te obrazovanja
studenata i nastavnika u cilju izgradnje mira i nenasilja u učionicama, školama i obrazovanju
uopšte. U skladu s našom misijom, želimo dati svoj doprinos obilježavanju 30. godišnjice genocida
u Srebrenici organizacijom niza aktivnosti koje obuhvataju izložbu, radionice za studente
nastavničkih fakulteta Univerziteta u Sarajevu i nastavnike osnovnih i srednjih škola, te vebinara sa
međunarodnim učešćem. Navedene aktivnosti organizujemo kako bismo podsjetili na važnost
poučavanja o genocidu i odavanju počasti svim žrtvama, te poslali poruku mira upravo na
Međunarodni dan mira koji se obilježava 21. septembra/rujna.



Radionica na temu Historija devedesetih i učenje o miru. Poučavanje o genocidu u Srebrenici. za
studente nastavničkih fakulteta Univerziteta u Sarajevu i nastavnike osnovnih i srednjih škola biće
upriličena u prostorijama Filozofskog fakulteta u petak 19. 9. 2025. od 17.00 do 18.00 sati.
Radionicu će voditi prof. dr. Larisa Kasumagić Kafedžić i doc. dr. Melisa Forić Plasto. Uz navedenu
radionicu na Filozofskom fakultetu biće postavljena izložba The 1990s, Years of Transition: South
Africa, Rwanda, Bosnia and Herzegovina, Centra za holokaust i genocid u Johannesburgu. Otvaranje
izložbe planirano je u 18.00 sati. Izložba će biti dostupna javnosti do 10.10. 2025.

 

Webinar: Remembrance at the Johannesburg Holocaust & Genocide Centre: A
Reflection on Genocide Education and the Fragility of Peace

U ponedjeljak 22. 9. 2025. godine u terminu od 14.00 do 15.30 sati održaće se vebinar
Remembrance at the Johannesburg Holocaust & Genocide Centre: A Reflection on Genocide
Education and the Fragility of Peace, s međunarodnim učešćem, u okviru kojeg će biti predstavljen
edukativni program za nastavnike Centra za holokaust i genocid u Johannesburgu (Južnoafrička
Republika), koji se zasniva na istorijskim znanjima, obrazovanju za ljudska prava, društvenom
aktivizmu i mirovnom učenju. Vodteljice vebinara su Cahtrine Boyd i Cathy Wislon, edukatorice sa
višegodišnjim iskustvom rada sa nastavnicima i studentima. Vebinar će okupiti međunarodne i
domaće eksperte, studente nastavničkih fakulteta i nastavnike, kako bi diskutovali o svojim
iskustvima poučavanja o holokaustu i genocidu kroz različite metode, pristupe i strategije, u
različitim predmetnim područjima (historija, jezik, književnost, umjetnost).

Svim registrovanim učesnicima biće dostavljen link za pristup vebinaru.

Uz Centar za mirovno obrazovanje Filozofskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu organizaciju ovog
događaja podržavaju Centar za holokaust i genocid u Johannesburgu (Južnoafrička Republika) i
organizacija ProPeace - Forum Ziviler Friedensdienst e.V. | Forum Civil Peace Service (Bosna i
Hercegovina).
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